



У лета много привычных эпитетов: звонкое, весёлое, спортивное. Межпоселенческая центральная библиотека продолжает организовывать мероприятия, посвящённые чемпионату мира по футболу.



14 июня для ребят, отдыхающих в санатории «Непоседа» в день открытия чемпионата мира по футболу, был проведён День футбола: Россия 2018: турнир мечты». Но праздник футбола продолжается! И 26 июня сотрудники библиотеки отправились в МАУ ДОЦ «Ласточка», с которым тесно и плодотворно сотрудничаем уже 10 лет, чтобы подарить много новой, познавательной и интересной информации о футболе и проходящем сейчас в России чемпионате мира! Встреча прошла с ребятами отдыхающими в 11 отряде на очень позитивной, спортивной и веселой ноте. 17 и 21 июня сотрудник библиотеки побывала в Самаре на 2-х футбольных матчах, и, конечно с большим удовольствием поделилась с ребятами своими эмоциями и впечатлениями о том, как проходит этот праздник спорта, как болельщики радуются друг другу, как с удовольствием знакомятся и фотографируются, преодолевая языковой барьер! Ведь половина зрителей стадиона – иностранцы, приехавшие из разных стран и континентов, чтобы поддержать сборную своей страны. Здесь ничего не нужно говорить – жесты, улыбки и объятия, всё говорят сами за себя!



